

早上广场舞被指“扰民”，大妈不服：

“年轻人为什么不能早点起”



@现代快报

【大妈早上跳广场舞被指扰民 回应：为什么不早起】广场舞扰民，有人高楼泼粪抗议。因为音乐太吵，广场舞引起不少争议。近日，南京有大妈表示：我们会注意不影响别人，调低音量。但8点是该起床上班的时间，有些人晚睡晚起，没办法。实在不理解，年轻人为什么不早起？



广场舞是大妈最热衷的健身方式。

微吐槽

@912CR:为什么不早起?因为年轻人中有半夜抢救病人的医生,有挑灯苦读的学生,有值夜班的编辑,有一晚上给孩子喂几次奶的妈妈,有照顾老人起夜几次的保姆……

跳舞没别的事,整天怡然自得,年轻人累啊!工作,学习……

@一一晓:尽量调低音量吧,即使到正常起床时间,但是还要考虑到有很多上夜班的。广场舞是一种文明的健身活动,健身的同时别忘了文明,互相体谅,和谐的氛围浓一些,文明的意义才之所在。

@光铭达人:年轻人早起了,大妈们清晨跳广场舞就不算扰民了。——嗯,这是神一般的逻辑。

@去看大海:早上可以干点动静小的运动,比如跑步、太极拳之类的,广场舞可以下午进行。

@我系欢欢:总是这样,总是从自己出发,总是不考虑别人的感受,你有权早起,别人就有不早起的权利,你有权跳舞,但没权扰民。

@星空飞狮:你们除了

链一下

@央视新闻:【“广场舞大妈”出手:贴条阻停车】17日江苏王小姐将车停在一小区门外空地,取车时发现前挡风玻璃贴了纸,写着“锻炼重地,请勿停车”。纸条被透明胶带贴了左一层右一层,费了好大功夫才清理干净。王小姐不解:这地划给你跳舞了吗?小区保安说,有人实在受不了噪音,卖掉房子搬走了。



中国大妈,是个神话

今年,中国大妈有多火?震惊华尔街,愣是造了个“dama”单词;之后不甘寂寞的大妈们的广场舞,弹指间,席卷大江南北,更是扩散到了世界,有大妈的地方就有广场舞!大妈可能是被骄纵惯了,所以才能霸气的回复:年轻人为什么不能早点起床?

大妈们显然只顾着广场舞能排遣寂寞、锻炼身体的优点,却忽视了“尊重他人”,忽略了现代社会的一条基本规则:权利的行使是有边界的,自己行使权利并不能影响别人权利的行使。休闲是一项公民权利,只是再美的音乐,超

过一定分贝就变成了噪音;再正当的权利,一旦以牺牲他人的正当权利为代价,就变成了文明的敌人。广场舞成为众矢之的,也就不足为奇了。

但我们也应该认识到,剥夺孤独大妈的乐趣是不人道的,所以不能简单粗暴地去“禁”,去“堵”,而是要协调,要规范。老话说“退一步海阔天空”,要建立和谐的邻里关系,双方都需要体谅和包容。另外,就是政府也要加强对这些公共场所的管理,制定合理的规章制度。解决了这个问题,比挖再多的坑搞再多的城建,更让百姓点赞。 ■黄雪

精NEWS(10/11)
都是爱情惹的祸



为了爱情,马鞍山的小吴很可怜。



有天,乐友小余发现他和女友不见了。



原来是小吴为了试探男友的爱……



文:黄雪 图:叶老柳
出品:三湘都市报全媒体中心

Winter at COTAI STRIP
冬日金光大道
度假乐园

今年冬日,与您喜爱的梦工场动画明星欢度佳节。
享受奢华住宿体验,尽享写意假期!

澳门威尼斯人酒店套票
由港币\$1,798⁺⁺起

澳门喜来登金沙城中心酒店套票
由港币\$1,498⁺⁺起

澳门金沙城中心假日酒店套票
由港币\$1,298⁺⁺起

预订订购cotaistrip.com

大湾度假区
MGM MACAO
THE PALMS MACAO
金沙城中心
喜来登酒店
威尼斯人酒店